UkB-C=
HomuHano-
Hoe UkB-H=
UkC-H=
UB-C=
HomvHansHoe UB-H=
UC-H=

16,7

9.6
6,43

18
10,6
6,8

Pacuet napaMeTpoB cxeMul 3aMerenus TC — 1

U.B= 115
U.C= 385
UdH= 6.3
Uke=
U=
U=

0,5(Ui(B-C)+UKk(B-H)-U{C-H))=
0,5(Uk(B-C)+Uk({C-H)-U(B-H))=
0,5(Uk(B-H)+Uk(C-H)-U(B-C))=

ConpoTuBneHUs npuseaeHHbie kK Uen

X B= U ke* U H32

S=

40,5

9,935
6,765
-0,335

ConpoTuBNEHUA NpUBeEeH-

Hbte K Unn

Xg= UKB*UHHZ
100*Sy

XC= UKC*UHHz
100*Sx

XH= UkM"U»-n-a2
100*Sx

Pacuet napamMeTpoB cxemsbl 3aMmemieHuss TC — 2

100*SH =32,44
XC= UKC*UHB2
100*Sx =22,09
XH= UkM"U»-n?.2
100*Sx =-1,09
U.B= 115
u.C= 38,5
UH= 6,3
Uke= 0,5(Ux(B-C)+Uk(B-H)-U(C-H))=
Uke= 0,5(Ui(B-C) +Ui(C-H)-Ux(B-H))=
U= 0,5(Ui(B-H) +Ui(C-H)-Ux(B-C))=

ConpoTueBneHus npuseaeHHbIe K Usn

XB=

Xc=

XH=

UkB*UHB2

100*SH =35,59
UkC*UHB2

100*S, =23,184
UkH*Uns?

100*SH =-0,98

S=

10,9
71
-0.3

40,5

=0,1

=0,07

0,0033

COHpOTMBﬂeH na NpUBEAEHHLIE K

Unn

Xp= Uke* U
100*SH

Xc: Uk()*UHH2
100*S,
UkH*Unn?
100*SH

XH=

=0,11

=0,07

=-0,003

ConpoTuBNEeHnA npuBeaeH-

XB=

Xc=

XH=

Hble K Uch

Uke*Unc?
100*S.
Ukc*Uch
100*Su
UkH*UHC2
100*Sn

=3,63

=2 47

=-0,12

COﬂpOTM BNEHUA NpUBEAEHHLIE

XB=

Xc=

XH=

K Uch
UKB*UHC2
100*SH
Uke*Une?
100*S,
Ukn*Unc?
100*SH

=4,0

=26

=-0,11



Pacyet napaMeTpoB cxeMul 3ameimenus PTCH

UkB-
HomuHanbHoe (HkH1+HH2)= 10,8 UB= 115 S= 25
UsH1= 86,3
UHH1-HH2= 16,7

Uks= UkB-H-0,25UH1-H2= 6,63

UkH= 0,5UH1-H2= 8,35

ConpotueneHun npueegeHHble K UsH ConpoTueneHun NPUBEAEHHBIE K Unn

Xg= Uie*Une? = Uke'Un?
100*S. =35,05 100*SH =0,1
XH= UKH*UHB2 XH: UKB*UHHZ
100*S. =44 17 100*Sy =0,13
PacueT napameTpoB CXEMbl 3aMELLEHUA TOKOONPAHUYMBAKILLIMX PEAKTOPOB

NpucoeauHeHue | HAMMEHOBaHUe Hanps)XeHue, B HOMMWHANbHBLIN TOK, A | conpoTuBneHue,% | conpotusneHune,Om
Cekumnsa 1-2 PB-6-2000-10 6300 2000 10 0,18
Cekumna 2-3 PB-6-2000-10 6300 2000 10 0,18
Cexkuna 3-4 PB-6-2000-10 6300 2000 10 0,18
NCH-1 PB-6-1000-10 6300 1000 10 0,36
ANCH-2 PB-6-1000-10 6300 1000 10 0,36
ACH-3 PBEAM-6-1500-8 6300 1500 8 0,2
NCH-4 PB-6-1000-10 6300 1000 10 0,36
NCH-5 PBEAM-6-1500-8 6300 1500 8 0,19
NCH-6 PBEAM-6-1500-8 6300 1500 8 0,19
NCH-7 PEAM-6-1000-8 6300 1000 8 0,29
NCH-8 PBY-10-1600-0,14 10000 1600 0,14 0,35













Pe3yibTaThl pACYETOB TOKA KOPOTKOIQ 3aMbIKAHHS

MakcUManbeHIIT pPexmM

3ANAHME- CETb-Bonrorpanckas T3lL2
Y3EJI-K3 2C110 4Cé6 3C6 2C6 1ce 3C 4C 5C &C 7C 8C SC 10C
PE3VY I BTATH PACUYETA

| 1-Tloac | HammeHoBaHUE | 3x-dbasnoe K3| OnHo-daszsHoe K3 (A0) |
| ¥=na | Yana [I1l{mon/dasa)| Il{mon/dasa) I2(mon/dasza) 310 (m/d) |
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.307 Z2=0.,001+30.,307 Z20=0,000-7-0.,000 |
| 3C- | | 12679 S0 | 0 153] 0 0 0 0
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.307 Z2=0.,001+30.,307 Z20=0,000-7-0.,000 |
|4C- | | 12679 90| 0 0] 0 0] 0 0l
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.490 722=0.001+50.490 720=0.000-9-0.000 |
|5C- | | 7963 S0 | 0 0 0 0 q 0
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.490 Z2=0.,001+30.490 Z20=0,000-7-0.000 |
| 6C—- | | 7963 S0 | 0 0 0 0 q 86|
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.307 Z2=0.,001+30.,307 Z0=0,000-7-0.,000 |
| 7C- | | 12679 90| 0 153] 0 0] 0 0l
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.3221 Z22=0.001+30.321 20=0.000-9-0.000 |
|8C- | | 12161 S0 | 0 0| 0 =101 0 =90]
| U=6.8/0 Z1=0.001+3j0.391 Z2=0.,001+30.391 Z0=0.,000-9-0.000 |
|9C- | | 9978 S0 | 0 -159] 0 52| 0 180]
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.479 722=0.001+70.479 20=0.000-9-0.000 |
| 10C- | | 8146 90| 0 88| 0 87 0 76|
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.103 722=0.001+50.103 720=0.000-9-0.000 |
| 1C6- | | 37¢88 91| 0 0 0 0 q 0
| U=6.8/0 Z1=0.001+3j0.,103 Z2=0.,001+30.,103 Z0=0,000-7-0.,000 |
| 2C6- | | 37¢88 91| 18774 92 | 18774 92| 56323 92|
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.090 722=0.001+50.090 720=0.000-9-0.000 |
| 3C6- | | 43484 91| 0 0 0 0] 0 0l
| 2TC | | 33604 91| 0 0] 0 0] 0 0l
| 4Ch | | 9880 91| 0 0| 0 0 q 0
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.,117 Z2=0.,001+30.117 Z20=0,000-7-0.,000 |
| 4C6- | [ 33451 90| 0 0] 0 0] 0 0l
| 3ChH | | 12542 S0 | 0 0] 0 0 q 0
| 41Cso | | 20908 S0 | 0 0| 0 0 q 0
| U=123.2/0 Z1=0.322+33.100 Z2=0.,322+33.100 Z0=0.,015+31.898 |
|2C110- | | 22824 96| 875¢ S5 8756 95| 262¢7 95|
| 0 | OBlwaa HellTpans | 12170 97| 4680 96| 4662 96| 11308 95|
| 2TC | | 0 0] 0 0| 0 0 1442 94 |
| PTC | | 0 0 0 0] 0 0] 873 94|
| 1C110 | | 10656 95 4077 94 | 4055 94| 12¢45 95|




SANAHME- CEThb-Bonrorpanckas T3L2
Y3EJI-K3 2C110
MOOPEXMM 1

OTKI 0 PTC-2C110 //orTknwued PTCH
MNoopexym 1
PE3 VY INIbBTATH PACUETAZ2Z

| 1-TMToac | HammMeHoBaHMe | 3x-dpa=zHoe K3| OmHo-dazHoe K3 (AQ) |
| ¥=na | Yana [I1l{mon/dasa)| Il{mon/dasa) I2(mon/dasa) 310(m/d) |
| U=123.2/0 Z1=0.322+33.100 Z2=0.,322+33.100 Z0=0.016+31.963
|2C110- | | 22824 96| 8686 S5 8686 95| 26058 95|
| 0 | OBwaa HellTpans | 12170 97| 4643 95 4625 95 11603 95|
| 2TC | | 0 0 0 0 0 0 1479 94 |
| PTC | | 0 0] 0 o} 0 o} 0 0]
| 1C110 | | 10656 95| 4044 S4 4062 94| 12976 95|

BAOAHME- CETb-Bonrorpanckas T3I02
Y3EII-K3 1C110

MOOPEXMM 1
OTKIN 0 2C110-1C110// oTknwuen MNCB110 kB
OTKIN 0 PTC-2C110// Orknwued PTCH
OTEJI 0 4C6-3Cé //oTknm TOP 3-4
BKII-ICB 1 2C6-3Cé6// BrmwueH CB 2-3
MNoopexym 1

PE3VYINTbBLTATH PACUYETA
| 1-TMToac | HammMeHoBaHMe | 3x-pa=zHoe K3| OmHo-dazHoe K3 (AQ) |
| ¥ana | Yama [ Il {mog/daza)| Il (mog/daza) I2{(mom/dasza) 310 {m/d) |
| U=123.2/0 Z1=0.503+33.751 722=0.503+§3.751 720=0.248+32.866
|1C110~ | [ 18790 98| 6807 97| 6807 g7 20422 97|
| 0 |OBwas HefTpane | 10656 95| 3851 94| 3866 94| 13037 92|
| 1TC | | 362 81| 132 81| 131 81| 1866 94|
| 2C110,1 | | 7821 102 2843 101 2828 101 5691 109|




MUHMMATBHEN pexsm 1

BAIAHME- CETb-Bosrorpagcrkas T30 wmmH 1
Y3EJ-K3 1C110 4C6 3Cé 2C6 1Cé 1C 2C 3C 5C &C 7C 8C 9C 10C 4C
PE3VY IDTbBLTATH PACUYETAZ

| 1-Tloac | HavmMeHoRaHMe | 3x-dpasnoe K3| QnHo-dasHoe K3 (AQ) |
| Vana | Yana [I1(mog/daza) | Il (mog/dasza) I2{(mom/dasza) 310 {m/d) |
| U=¢.8/0 21=0.001+30.47% Z22=0.001+30.479 20=0.000-3-0.000 |
| 1C- | | 8158 S0 | 0 -68] 0 0] 0 117
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.479 Z2=0.,001+30.479 Z0=0.,000-3-0.000 |
| 2C- | | 8158 S0 | 0 -68] 0 0] 0 117
| U=¢.8/0 21=0.001+30.30%9 Z22=0.001+30.309 20=0.000-3-0.000 |
| 3C- | | 12646 90| 0 96| 0 0] 0 45|
| U=¢.8/0 21=0.001+30.30%9 Z22=0.001+30.309 20=0.000-3-0.000 |
| 4C- | | 126456 90| 0 0] 0 0 4 0
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.491 Z2=0.,001+30.491 Z0=0.,000-3-0.000 |
| 5C- | | 7957 90 | 0 0] 0 0l 0 0l
| U=¢.8/0 21=0.001+30.491 Z22=0.001+30.491 20=0.000-3-0.000 |
| 6C- | | 7957 90| 0 S3 0 S3 0 S3
| U=¢.8/0 21=0.001+30.30% Z22=0.001+30.309 20=0.000-3-0.000 |
| 7C—- | | 126456 S0 | 0 96| 0 0 0 45 |
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.322 Z2=0.,001+30.322 Z0=0.,000-3-0.000 |
| 8C- | | 12132 90| 0 0 0 -163]| 0 =63
| U=¢.8/0 21=0.001+30.392 Z22=0.001+30.392 20=0.000-3-0.000 |
| °C- | | 9963 90| 0 0 0 S4 0 63
| U=¢.8/0 21=0.001+30.480 Z2=0.001+30.480 20=0.000-3-0.000 |
|10C- | | 8140 S0 | 0 133] 0 20| 0 180]
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.105 Z2=0.,001+30.105 Z0=0.,000-3-0.000 |
|1C6- | | 37209 91| 0 0| 0 0] 0 0l
| U=¢.8/0 21=0.001+30.105 Z22=0.001+30.105 20=0.000-3-0.000 |
| 2C6- | | 37209 91| 1853¢ S2| 1853¢ $2] 55608 92|
| U=¢.8/0 21=0.001+30.091 Z22=0.001+30.091 20=0.000-3-0.000 |
| 3CH- | | 42831 91 | 0 0] 0 0 q 0
| 2TC | | 33099 91 | 0 0] 0 0] 0 0
| 4Ccé | | 9732 91| 0 0 0 0] 0 Q1
| U=¢.8/0 21=0.001+30.118 Z22=0.001+30.118 20=0.000-3-0.000 |
|4CH- | | 33083 91 | 0 0] 0 0 q 0
| 3C6 | | 12404 91| 0 0 0 0] 0 Q1
| 41Cé | | 20678 91| 0 0 0 0] 0 Q1
| U=123.5/0 21=0.457+33.632 22=0.457+33.632 20=0.024+52.489 |
|1C110- | | 19484 97| 7280 95| 7280 95| 21839 95|
| 0 | CoWwaa HenTpalb | 6673 96 | 2489 S5 249¢ S5 6397 96 |
| 1TC | | 0 0] 0 0 0 al 1737 95|
| 2C110 | | 12812 98 | 4791 96| 4784 96 | 13705 95|



SAIAHHME -

APM CP3A T.HOBOGUMOMPCK [K BPM3 ===============ooooo====--

CETb-Bonrorpanckaa T3L0 mue 1
Y3EJI-K3 1C110 4C6 3Cé 2C6 1Cé 1C 2C 3C 5C &C 7C 8C 9C 10C 4C
TIOOPEXVM 1
OTKN 0 3C6-2TC// orrawuyeH TC-2
HNogpexum 1
PE3VYINIbBLTATH PACUETA2A
| 1-IMModc | HaumMeHOBaAHME | 3x-da=zHoe K3| OpgHo-dazHoe K3 (AQ) |
| ¥sna | Yana [I1(mon/daza) | Il(mon/dbaza) I2{(mon/dasa) 310 (m/d) |
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.479 Z2=0.,001+30.479 Z0=0.,000-3-0.000 |
|1C- | | 8158 90| 0 -8¢| 0 -152]| 0 -45]
| U=¢.8/0 21=0.001+30.475 Z22=0.001+30.479 20=0.000-3-0.000 |
| 2C- | | 8158 S0 | 0 -86]| 0 -152] 0 =45|
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.309 Z2=0.,001+30.309 Z0=0.,000-3-0.000 |
| 3C- | | 126456 S0 | 0 0] 0 153] 4 45 |
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.309 Z2=0.,001+30.309 Z0=0.,000-3-0.000 |
| 4C- | | 12646 90| 0 0 0 0] 0 0l
| U=¢.8/0 21=0.001+30.555 Z22=0.001+30.555 20=0.000-3-0.000 |
| 5C- | | 7036 S0 | 0 0] 0 0 0 0
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.555 Z2=0.,001+30.555 Z0=0.,000-3-0.000 |
| BC— | | 7036 S0 | 0 0] 0 0 o =71}
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.309 Z2=0.,001+30.309 Z0=0.,000-3-0.000 |
| 7C- | | 12646 90| 0 0 0 153 0 45
| U=¢.8/0 21=0.001+30.386 Z2=0.001+30.386 20=0.000-3-0.000 |
| 8C—- | | 10113 S0 | 0 104]| 0 0 4 34|
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.665 Z2=0.,001+30.66&5 Z0=0.,000-3-0.000 |
| SC—- | | 5873 90 | 0 94| 0 133] 0 0
| U=6.8/0 Z1=0.001+j0.544 Z22=0.001+30.544 20=0.000-3-0.000 |
|10C- | | 7178 90| 0 80| 0 a1 | 0 180]
| U=¢.8/0 Z1=0.001+j0.105 Z22=0.001+30.105 20=0.000-3-0.000 |
|1CH- | | 37209 91 | 0 0] 0 0 q 0
| U=6.8/0 Z1=0.001+70.,105 z2=0.001+30.105 Z0=0.,000-3-0.000 |
| 2CH- | | 37209 91| 18536 92| 18536 92| 55608 92 |
| U=¢.8/0 21=0.001+30.3¢4 Z22=0.001+30.364 20=0.000-3-0.000 |
| 3C6- | | 10723 90| 0 0 0 0] 0 Q1
| U=¢.8/0 21=0.001+30.182 Z2=0.001+30.182 20=0.000-3-0.000 |
|4CH- | | 21420 S0 | 0 0] 0 0 q 0
| U=123.5/0 Z1=0.457+33.632 Z2=0.,457+33.632 Z0=0.,025+32.565 |
[1C110- | | 19484 97| 7224 95| 7224 95| 21671 95|
| 0 |CBlwaa HelTpans | Ge73 9¢ | 2470 95| 2477 95| 6541 96 |
| 1TC | | 0 0| 0 0] 0 0 1776 95|
| 2C110 | | 12812 98 | 4755 Sé| 4747 6] 13354 95|




—————————————————————— APM CP3A r.Hoepocudupck [IK BPH3 ==========================
SAINAHWME- CETb-Bonrorpanckaa T3I mue 1
Y3EJ-K3 2C110
NOOPEXMM 1

OTKN 0 2C110-PTC //oTknwueH PTCH
Nogpexum 1
PE3VY NI bBLTATH PACUETAZ2ZA
| 1-IMModac | HaumMeHOBaAHME | 3x-da=zHoe K3| OpgHo-daszHoe K3 (AQ) |
| ¥Ysna | Yana |I1(mon/daza) | Il(mono/dasa) I2 (mono/dasa) 310(m/d) |
| U=123.5/0 Z1=0.457+33.632 Z2=0.,457+33.632 Z0=0.026+32.602 |
|2C110~- | | 19484 97 | 7197 95| 7197 5] 21590 95|
| 0 | CBwaa HelTpans 12812 98 | 4737 96| 4730 96| 11558 96|

|
| 2TC | | 0 0| 0 0] 0 0| 1625 95|
| 1C110 | | GE73 9¢ | 2460 95| 2467 95| 8407 95|

SAINAHWME- CETb-Bonrorpanckaa T3 mue 1
Y3EJI-K3 2C110
NMOOPEXMM 1
OTKI 0 2Ccll0-PTC // oTkmawueH PTCH
OTKN 0 1C110-2C110// oTknwuen WCEB 110 kB
BKI-ICE 1 2C6-3Ch// BrIAwueH CB 2-3

NompexumM 1

PE3VYJIbBTATH PACUYETARA
| 1-Tloac | HavmMeHoBRaHMUe | 3x-dasnoe K3| QnHo-dasHoe K3 (AQ) |
| Vana | Yana [I1(meog/daza) | Il (mog/daza) I2{(mom/dasza) 310 {m/d) |
| U=123.5/-0 Z1=0.576+33.967 Z2=0.,576+33.96&7 Z0=0.,236+33.252 |
|2C110- | | 177594 98 | 6325 97| 6325 97| 18975 97 |
| 0 | CBlwaa HelTpans | 12812 98 | 4558 96| 4552 96| 12747 93|
| 2TC | | 279 79 99 78| 99 78| 1777 95|
| 1C110,1 | | 4725 101 1¢7¢ 100 1681 100| 4573 109|




MyUHMMANBHEI pexuM 2

BAIAHME- CETb-Bosarorpagcrkas T31I wmmH2Z
Y3EJ-K3 2C110 4C6 3Cé6 2C6 1Cé 1C 2C 3C 4C 5C &C 7C 8C SC 10C
PE3VY IDTbBLTATH PACUYETAZ

| 1-Tloac | HavmMeHoRaHMe | 3x-dpasnoe K3| QnHo-dasHoe K3 (AQ) |
| Vana | Yana [I1(mog/daza) | Il (mog/dasza) I2{(mom/dasza) 310 {m/d) |
| U=¢.8/0 Z1=0.001+j0.47% Z22=0.001+30.479 20=0.000-3-0.000 |
| 1C- | | 8164 S0 | 0 =-127] 0 =70] 0 -14a6|
| U=6.8/0 Z1=0.001+70.479 Z2=0.001+30.479 Z0=0.,000-3-0.000 |
| 2C- | | 8164 S0 | 0 =-127] 0 =70] 0 -14a6|
| U=¢.8/0 21=0.001+30.30%9 22=0.001+30.309 20=0.000-3-0.000 |
| 3C- | | 12656 90| 0 -2 0 143]| 0 =63
| U=¢.8/0 21=0.001+30.30%9 Z22=0.001+30.309 20=0.000-3-0.000 |
| 4C- | | 12656 S0 | 0 0] 0 0 4 0
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.491 Z2=0.,001+30.491 Z0=0.,000-3-0.000 |
| 5C- | | 7963 90| 0 0] 0 a1 0 0l
| U=¢.8/0 21=0.001+30.491 Z22=0.001+30.491 20=0.000-3-0.000 |
| 6C- | | 7963 90| 0 -8¢| 0 -8¢| 0 -84
| U=¢.8/0 21=0.001+30.30% Z22=0.001+30.309 20=0.000-3-0.000 |
| 7C—- | | 12656 S0 | 0 =2 0 143] 0 =63
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.322 Z2=0.,001+30.322 Z0=0.,000-3-0.000 |
| 8C- | | 12141 90| 0 -130]| 0 =53] 0 =90
| U=¢.8/0 21=0.001+30.392 Z22=0.001+30.392 20=0.000-3-0.000 |
| 9C- | | 9971 90| 0 32| 0 154 0 -117]
| U=¢.8/0 21=0.001+30.480 Z2=0.001+30.480 20=0.000-3-0.000 |
|10C- | | 8146 S0 | 0 =-46]| 0 =76]| 0 =117
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.105 Z2=0.,001+30.105 Z0=0.,000-3-0.000 |
|1C6- | | 37233 91| 0 0] 0 0l 0 0l
| U=¢.8/0 21=0.001+30.105 Z22=0.001+30.105 20=0.000-3-0.000 |
| 2C6- | | 37233 91| 18548 S2| 18548 §2| 55644 92|
| U=¢.8/0 21=0.001+30.091 Z22=0.001+30.091 20=0.000-3-0.000 |
| 3CH- | | 42858 91 | 0 0] 0 0 q 0
| 2TC | | 323120 91 | 0 0] 0 0 q 0
| 4Ccé | | 9738 91| 0 0] 0 a1 0 Q1
| U=¢.8/0 Z1=0.001+j0.118 Z22=0.001+30.118 20=0.000-3-0.000 |
|4CH- | | 33105 91 | 0 0] 0 0 q 0
| 3C6 | | 12413 91| 0 0] 0 a1 0 Q1
| 41Cé | | 20692 91| 0 0] 0 a1 0 Q1
| U=123.6/0 21=0.45%+393.637 22=0.459+33.637 20=0.023+52.395 |
|2C110- | | 19472 97| 7347 96| 7347 96| 22042 96 |
| 0 | Cowas HemTpale | 8567 98 | 3279 S7| 3205 97| 7513 94|
| 2TC | | 0 0] 0 0] 0 al 1527 95|
| PTC | | 0 0| 0 0] 0 0] 924 95 |
| 1C110 | | 10908 96 | 4070 95| 4144 95| 11678 95|



SAIAHHME -

CETb-Bonrorpanckaa T3l mMuHZ
Y3EJI-K3 2C110 4C6 3Cé6 2C6 1Cé 1C 2C 3C 4C 5C &6C 7C 8C SC 10C
TIOOPEXVM 1
OTKN 0 3C6-2TC// orkn TC-2
HNogpexum 1
PE3VYINIbBLTATH PACUETA2A
| 1-IMModc | HaumMeHOBaAHME | 3x-da=zHoe K3| OpgHo-dazHoe K3 (AQ) |
| ¥sna | Yana |I1(mon/daza) | Il(mon/dasa) I2 (mono/dasa) 310(m/d) |
| U=6.8/0 Z1=0.001+70.479 Z2=0.,001+30.479 Z0=0.,000-3-0.000 |
|1C- | | 8164 90| 0 -119| 0 86| 0 Q1
| U=¢.8/0 Z1=0.001+70.47% Z22=0.001+30.479 20=0.000-3-0.000 |
| 2C- | | 8164 S0 | 0 -119] 0 36| 0 0
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.309 z22=0.001+30.309 Z0=0.,000-3-0.000 |
| 3C- | | 12656 S0 | 0 =-109] 0 0] 0 45 |
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.309 Z2=0.,001+30.309 Z0=0.,000-3-0.000 |
| 4C- | | 12656 90| 0 0] 0 a1 0 0l
| U=¢.8/0 21=0.001+30.555 Z22=0.001+30.555 20=0.000-3-0.000 |
| 5C- | | 7041 S0 | 0 0] 0 0 0 0
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.555 Z2=0.,001+30.555 Z0=0.,000-3-0.000 |
| BC— | | 7041 S0 | 0 0] 0 0 0 -1a60]
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.309 Z2=0.,001+30.309 Z0=0.,000-3-0.000 |
| 7C- | | 12656 90| 0 =109 0 0l 0 45
| U=¢.8/0 21=0.001+30.386 Z2=0.001+30.386 20=0.000-3-0.000 |
| 8C—- | | 10120 90| 0 129] 0 105] 4 63|
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.665 Z2=0.,001+30.66&5 Z0=0.,000-3-0.000 |
| SC—- | | 5877 90| 0 122 0 54| 0 45 |
| U=¢.8/0 21=0.001+30.544 Z22=0.001+30.544 20=0.000-3-0.000 |
| 10C- | | 7183 90| 0 0| 0 =76| 0 =63
| U=¢.8/0 21=0.001+30.105 Z22=0.001+30.105 20=0.000-3-0.000 |
|1CH- | | 37233 91 | 0 0] 0 0] 0 0
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.105 Z2=0.,001+30.105 Z0=0.,000-3-0.000 |
| 2CH- | | 37233 91| 18548 92| 18548 92| 55044 92 |
| U=¢.8/0 21=0.001+30.3¢4 Z22=0.001+30.364 20=0.000-3-0.000 |
| 3C6- | [ 10731 90| 0 0] 0 a1 0 Q1
| U=¢.8/0 21=0.001+30.182 Z2=0.001+30.182 20=0.000-3-0.000 |
|4CH- | | 21436 S0 | 0 0] 0 0 q 0
| U=123.6/0 Z1=0.459+33.,637 Z2=0.,459+33.637 Z0=0.024+72.46% |
|2C110- | | 19472 97| 7295 96| 7295 96| 21884 96 |
| 0 |CBlwaa HelTpans | 8567 98 | 3256 97| 3182 97 38087 96 |
| 2TC | | 0 0| 0 0] 0 0 918 95|
| PTC | | 0 0] 0 0] 0 al S45 95|
| 1C110 | | 10908 96| 4041 95| 4114 5] 11835 95|




SAINAHME- CETb-Boanrorpaackaa T3 mMuHZ
Y3EJ-K3 2C110 4C6 3Cé6 2C6 1Cé 1C 2C 3C 4C 5C &C 7C 8C SC 1l0C
MOOPEXMM 1
OTKN 0 3C6-2TC // oTrawueH TC-2
BKI-LNCRE 1 4C6-3C6H// BrawueHn CB3-4

HNogpexum 1

PE3VYIbBTATH PACUYUETA
| 1-Tloac | HavMeHoOBRaHMUe | 3x-dpasnoe K3| QnHo-dasHoe K3 (AQ) |
| ¥sna | Yana |I1(mon/daza) | Il(mon/dasa) I2 (mono/dasa) 310(m/d) |
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.479 Z2=0.,001+30.479 Z0=0.,000-3-0.000 |
| 1C- | | 8164 S0 | 0 76| 0 0 q 0
| U=¢.8/0 21=0.001+30.47% Z22=0.001+30.479 20=0.000-3-0.000 |
| 2C- | | 8l64d 90| 0 76| 0 0 0 0
| U=¢.8/0 21=0.001+30.30%9 Z22=0.001+30.309 20=0.000-3-0.000 |
| 3C- | | 12656 S0 | 0 31| 0 0 0 -146|
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.309 Z2=0.,001+30.309 Z0=0.,000-3-0.000 |
| 4C- | | 12656 90| 0 0 0 0] 0 0l
| U=¢.8/0 21=0.001+30.555 Z22=0.001+30.555 20=0.000-3-0.000 |
| 5C- | | 7041 90| 0 0 0 0] 0 0l
| U=¢.8/0 Z1=0.001+j0.555 Z22=0.001+30.555 20=0.000-3-0.000 |
| BC— | | 7041 S0 | 0 89| 0 39| 4 89|
| U=6.8/0 Z1=0.001+70.309 z22=0.001+30.309 Z0=0.,000-3-0.000 |
| 7C- | | 12656 90| 0 31| 0 0] 0 -14%]
| U=¢.8/0 21=0.001+30.386 22=0.001+30.386 20=0.000-3-0.000 |
| 8C- | | 10120 90| 0 45 0 113 0 =63
| U=¢.8/0 21=0.001+30.483 Z22=0.001+70.483 20=0.000-3-0.000 |
| SC—- | | 8050 S0 | 0 45| 0 113] 0 =-a63]
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.544 Z2=0.,001+30.544 Z0=0.,000-3-0.000 |
| 10C- | | 7183 90| 0 45| 0 113 0 -63]
| U=¢.8/0 21=0.001+30.105 Z22=0.001+30.105 20=0.000-3-0.000 |
| 1C6- | | 37233 91| 0 0 0 0] 0 Q1
| U=¢.8/0 21=0.001+30.105 Z22=0.001+30.105 20=0.000-3-0.000 |
| 2CH- | | 37233 91 | 18548 92| 18548 92| 55644 92 |
| U=6.8/0 Z1=0.001+30.182 Z2=0.,001+3j0.182 Z0=0.,000-3-0.000 |
| 3C6- | | 21436 90| 0 0 0 0] 0 Q1
| U=¢.8/0 21=0.001+30.182 Z22=0.001+30.182 20=0.000-3-0.000 |
| 4C6- | | 21436 90| 0 0 0 0] 0 Q1
| U=123.6/0 21=0.45%+33.637 22=0.459+33.637 20=0.024+52.466 |
|2C110- | | 19472 97| 7295 96| 7295 96| 21884 96 |
| 0 |CBlwaa HelTpans | 8567 98 | 3256 97| 3182 97 8087 96 |
| 2TC | | 0 0] 0 0 0 0] 918 95|
| PTC | | 0 0] 0 0 0 0| S44 96|
| 1C110 | | 10908 96 | 4040 95| 4114 95| 11934 95|




BAIAHME- CETb-Bosarorpagcrkas T31I wmmH2Z
Y3EI-K3 1C110
NOOPEXMM 1

OTKN 0 1C110-2C110// oTknwuen WCEB 110kB
BKI-LNCRE 1 2C6-3Ch// BrawueH CB 2-3
OTKI 0 PTC-2C110// oTrnwueH PTCH

PE3SVYIBTATH PACUYETA
| 1-Tloac | HavMeHoOBRaHMUe | 3x-dpasnoe K3| QnHo-dasHoe K3 (AQ) |
| Vaaa | Vana [ Il (mono/da=za) | Il (moo/daza) I2{mon/dasa) 3T0{m/d) |
| U=123.5/0 21=0.610+34.185 22=0.610+34.185 20=0.280+33.333 |
[1C110- | | 16858 98 | 6039 97| 6039 97| 18118 97|
| 0 | CBaa HenTpank | 10508 9¢ | 3870 95| 3929 95 11481 93|
| 1TC | | 336 82| 123 81| 119 81| 1923 95|
| 2C110,1 | | 5655 103 2062 102| 2006 102 4859 109|

AHanu3 pacuera TokoB K3 NMOKa3bIBaeT HE3HAUMTEIBHOS H3MEHEHHE ToKa | das-
Horo K3 mpu 3asemienun Heiitpanu PTCH.

vy ) 2626726058

K32 K31 0f —
B MakCHMAalbHOM PEXHUME = 100% Scoce

K2l

100% = 8%.






3. 1. Kondurypupopanue TepMHHAJIA.
Cxema coequHeHus cunosoro Tpaschopmaropa BH/HHI/HH2 - Y-0/A/A.

Crto- Haume Cx. coen. 00M. Cx. coeI. Cx. B, TT KO:')(l](p.
poHa |H. T ( Kexosmctor | DaoP 00M.TT | na Tpancopma-
: OB (Kexrreror)  [(Kekntretor )

LHHH
TT (
1 BH |Y(Kcxopmen =1)|A (Kexre=V3) - 750/1
2 HH1 A (Kexomam1=V3)Y (Kex 1T Kexnrram =1 4000/5
HHI=1)
3 | HHI A(Koxomaml="3)Y Ko e — 600/5
HH1=1)

Takum o0pa3om, B COOTBETCTBUM ¢ BEIpaskeHHeM b.1 [Ipunoxkenus b nonyyaem:

K K
_"“CX.0BMBH CX.TT BH ) ]

K =K ) ¥
CX.BH /HH\_ CX.BH/HH2 K : - .
, ’ Rexomenn “cxrran™perrraom VR

BEIOMpaeM 3HaueHue napamerpa: «Cxema coeaqunenus BH/ HH1» - D/D:;.
BH/ HH2-D/D

OnpenensdeM 0a3UCHBIE TOKU, COOTBETCTBYIOIIME HOMHUHAIBHON MOLIHOCTH 3a-

LIMIIAEMOT0 TP-Pa, MPU YCTAHOBICHHOM NonokeHuu PIIH.

S K
HOAM _ OX

7

BHONM

Yo PITE T

250003

=0.2894
115 kB - £-115-750/1

25000-1 2864
V3-6,3-4000/5
250001 1914
6,3 kB(7 u 8 ¢ PYCH) - V3.63-600/5 Tak Kak 19,1 A GoJipliue gonycTu-
MbIX 16 HeoOxoauM K yetaHoBKke IITT tuma AT-32. CoOTBETCTBEHHO HOMHHAJIBHOMY
TOKY BbIOMpacM oTBeTBIeHU AT-32
lots HOM = 19,25, K1=5,3 Homepa oteeThiaeHuil: k TT 1-11 k 3awmute 1-4

PaccuuteiBaecMm Oa3ncHbIi TOK ¢ yueToM [ITT:
250001

6.3 KB(7 1 8 ¢ PYCH) - V3:63600/553

6,3 kB(4 ¢ TPVY) -

=3,64






!
A * pacy _
0 =1,3(2:1-0,1+0,02+0,05)=0,351 0.¢

Hns UCKIHOUEHUS H3IMLIHUX CpadaTblBaHMM, UCXOAS U3 OMBITA IKCIUTYyaTALUU
IIPUHHEMAEM
In0*pacu=0,4 o.e =50,2 A nepB(npuBegeHHbIX K cTopoHe BH).

4.2. Tox Hauyana topmozxenus AT3 T.

CormacHO peKOMEHIALMAM IIPHHUMAEM YCTABKY HAYaIa TOPMOXKEHHUS paBHOMH
IT.0=1,00e.

4.3. Ko3(pPpHuHeHT TOPMOKeHUS.

[Tpurumaem anis pacueta & = 0,10, f=150.
MakcMManbHOE 3HAYCHUE TOKA ITPOTEKAIOILETO Yepe3 3alMTy MIPH BHeIHeM K3 -
63824 A (npuBeaeHHbIE K cTopone HH).

; {gane i Yoy T _HH O 20008 1 ol
CRB ™ "Iroy oy Krpygy 3653760075 >3
I =(K K __ -e-AU _ -Ap _ +A¢ M =027-913= 240
g Nep GIq FTH BETF arT [eX:]
i1 = T Uogp1 g reosh = VO1NG13-24)cos18” = 72
{a-T70 24-0.4

Ko = Kpqme~ - =13 =
AT - * -
T P 72-10

[Ipunumaem K 1 =0,5.
4.4. Toxk Topmo:xkenusi 6ioxkuposku AT3 T.

g MCKITFOUEHHMA OTKAa3a 3aIUMTHI IIPU MAKCHMMAJBHBIX HArpy3kax TpaHcgopma-
TOPa PACCYHTAEM TOK TOPMOKEHHUS OJIOKUPOBKH B COOTBETCTBUU ¢ GOPMYJIOIH:

1255 3

1 =L =
TBa. 0,289 750/1

b

ITprHuMaeM 3HaueHue yctasku I 1en=2,0 o.e.



4.5. Tok cpaGaTsiBanns aupPepeHIHATBLHON OTCEUKH.

ITo yCIIOBHIO OTCTPOIKH OT OPOCKA TOKA HAMArHUYHBAHKA
I orc= 6,5,

I =K K ce+ AU
OH Pl

; : -1.5=0,27-92-1.5 =3730.¢.
_I nep +A¢ +A¢ )1(7\3 lD (2 92 15 o

H BB arr

IIpuaumaeM I orc =6.5 o.e.= 815,8A (nmepBHYHBLIX NMPHBEJACHHBIX K CTOPOHE
BH)

4.6. YposeHb OJJOKHPOBKH MO 2-0ii rapMOHHKE,

IIpuanMaeM Ix 51 =0,15.

5. Mposepka 4yBCTBHTEALHOCTH NpH Imin®

MunumasnieHOe 3HaYeHHe Toka K3 Oyaer B pesxxume asyxgasHoro K3 Ha cTopoHe
110 xB TpasCchopMaTOpa B pekUMe OTKIKOYEHHOTO BBIKITKUaTens ctoponsl BH u TC-
1(TC-2). Tok npuBexneH K HanpskeHUo 115 kB.

;@
Ky=—kmin__ 408 =81
I 0,4-1255
C3 A UHH.

Taxkum o0pasoM, DaKe B MEHHMAIBHOM PEKHME O0€CNEUUBACTCS JOCTATOYHAA
YyBCTBUTENBHOCTH K K3.









Tabmuna.6.2 PesynetaThl pacueTHON npoepku TT Ha 10 % - HYyHO MOrpeIHoCTE

HanMeHoBaHue

dopMmyna pac-

Pesynvrar

yera TPI-Y3TM-110 TJII-10-6.1-5
[TpenensHas kpart- | Kio Kiomox=10
HOCTB, Kio K 10 pac= | K 10 pac—

Lyaxe PACY/ Tom

25400/750=33,87

20908/4000=5,225

HoMuHaipHas SHOM JOI1, BA 23 30

MOIITHOCTB BTO-

PHYHON HArpy3KU

COHpOTHBHeHI/Ie ZH PACY = ZH PACYU.= Z}[pAcq;

HArpy3KH, KOTO Zpa T+ Zuas, | 0,5+0,2+2,72 0,124+0,2+0.51
Pyo I1pearojara- ZH pAcq.=3,42 Om Z-H pAcq,=0,83OM
€TCA NMOIKIIO-

YaThb K paccMarpu-

BacMoMy TT, OM

PO - (baxmqe- Zp(p = qu> = 0,5/1220,5 OMm Z-p(p = 3/52=O,IQOM

CKO€ COMpO-
THBJICHUE PeNie

2
Sp yom/ Ipnom

rTIIEP — nepexon-
HO€ COMpo-
TUBJICHUE  COEIU-
HUTEIBHBIX

KOHTAaKTOB

0,2

0,2

Zkad — COIpOTHB-
JIEHHE BTOPHYHBIX
LEneH

Zlcaﬁ:Z}’ZL* /S

0,017*400/2.5=2.72

0.017%150/5.0=0 51

Spacu, BA

Sp wom = Znu

2
PACY. Ip HOM

3.42%1=3 42BA

0.83%25=20.75










MaxkcuMansHei Tok Tpexdasgoro K3 193 mporexaromuii uepes tpanchopmarop
npu K3 Ha cTopone BH =841A

iz 114572
COOTBETCTBEHHO: t = tymax ’;‘;TB =3—— =5,56¢

Honyctumoe BpeMs padoTol TpaHcdopmaTopa mpu BHEWHeM K3 Oonpliue MakcH-
MAJIBHOIO BPEMEHH padOTHI PE3EPBHBIX 3ALIUT.

9. Pacuer /1311, P31 3, 4 cekuuu I' PY 6kB.

B ¢Bs3U ¢ U3MEHEHUEM HOPMAIBHON cXeMbl [ PY 6B Heo0XonuMa npoBepka 4yB-
ctButenbHOoCTH 31 u P31 3 1 4 cexunu k Toky K3 B MUHUMAaIBHOM pekuMe. B ka-
YEeCTBE MHHHMAIBHOTO PeKrUMa BeIOpaH pexxuM aByxdasHoro K3 Ha 4 cexkuuu ['PY npu
nutaduu 0T PTCH, TC-2 oTKIHOYEH.

1(2)

K3.MHH
Ky =

IyCT
Ku=21420%0,866-21000=0,88
Aannoit vysemsumeasHocmu He OOCMAMOYHO 0132 paOOmbl 3atunbl.
Bribupaem yctaBky cpadarbiBadus (311 no yCIOBUK 00ECTIEUEHUST YYBCTBUTEb-
HOCTU K4 =1,5 B MUHAMAIBHOM PEXUME.
1¢3=21420%0,866/1,5=12366,5 A
Icp=12360/4000%5=15,45 A/BTOP.

OnpenensgeM 4yBCTBUTEIBHOCTL P31 B aHATOTHYHOM MUHUMAIBHOM PEKHUME TIPU
aByx@aznom K3 3a peakTopom:

Kuy=7036*0,866/4200=1,45

Yemaswa vooxcem Ovime ocmasieHa He3 uzsieHeHun,

10. IIpoBepka uyscTBHTEeAbHOCTH P31 110 KB.

[IpoBepka 4yBCTBUTEIBHOCTH Ipou3Boauaack npu K3 Ha I(IT) cucteme mun 110
KB B MuHumansHoM peskume | U 2 npu oTkimoueHHoM [IICB 110 kB u PTCH. Han-
HBIHA pexkuM cozgaered mpH BeiBoae 3L 110kB u cpabarbiBaHuH OCIUTENBHON 3aIIH-
THl U MO3BONAET 00ecneunTh nporekanue Toka K3 uepes TC-1, TC-2 u cpadatbiBaHue
P3II 110 kB.



1(2)

K3.MHH
Ky =

!

yCT
K,=279%115.6,3) 4600=1,1 B svtunusiaavrom pexcune 1.
Ky=336%(115.6,3) 4600=1,3 B sunusiaavHoMm pexcume 2.
Ky=362%(1156,3)4600=1,43 B marcunaioHoAl pexcuaie.

11. Pacyer ycraBok pesepBHbIx 3auT 110 kB PTCH 25000xBA.

Tepmunan b5 2704 041
Cymectpyromue 3amutel (MT3, 13)

Un, kB TT. In, A
1500v3/1 125.5
max 115,0 750V3/1
6.3 4000/5 2291
MT3

OtcTpolika 0T MaKCHMAIBHOTO TOKA HATPY3KH:
Ic3=2*1255=151 A

Cornacoranue ¢ 3amuraMmu BBogoB 6,3 kB HH1 u HH2:
Cornacosanue 1o Toky ¢ MT3 HH1 (IPY 6kB).

T3 = 1,1%6600-2=397.7 A :
115

BTOquHBIC BCIIMYUUHEIL.

B 2704 041 398L =0,92 A;

PT-40 398£ = 0,46 A;

COFJ'laCOBaHHe 10 BPEMEHH ¢ 3amutamMu BBoaos 6,3 kB HH1 u HH2:
te3=3,0+403=33¢
IIpoBepKa YyBCTBUTEILHOCTH 3AILUTEI

1.1,5
Ky = o [ lyer
npu 2-X (pazaoM K3 Ha 6(7)c 6,3xB PYCH
15839-1,5
=750
Ky = =188>1,5

0,92



pu 2-X ¢asznom K3 Ha 4¢ 6,3kB I PY

1884615

§.750

6,3
K4 ZWZ 2,06 >15

Iy =398A t=3,3 cnyCcK N0 HAPSHKEHUIO HE UCTIONB3YETCS.

1A BO3MOKHOCTH BBIMOJIHEHUS IIYCKA MO HAMPSKCHUIO HEOOXOOUMO OCYIIECTB-
nenue koutposg 3 TH (4¢ TPY 6xB, 6 u 7 ¢ 6xkB PYCH), 4TO CUJIBHO YCIOKHSET CXe-
My H HelenecoodpazHo. YcTtaBka 398 A o0ecneqyuBaeT OTCTPOMKY OT TPEXKPATHOro
HOMHHAQJIBHOIO TOKa TpaHc(opMaTopa COOTBETCTBYET MOIIHOCTU 75MBA, uto 0becne-
YUT HOPMAJIbHBIN camo3amnyck ekTpoasurareneii 4 cexkuun ['PY wmm PYCH.

Iy.sTOop = 0,92(0,46)A
JIMCTAHIIMOHHAS 3alUTa

ITo uyBCTBUTENLHOCTH NPU 2-X hasHom K3 Ha 6(7)¢ 6,3kB PYCH
Zyer=1,5*%Z1p=79,22%1,5=119 Om

ng 1500 _

i 119 o0 162,3 Om

Ilyck mo TOKY mwig OOECIECYCHHUS YYBCTBUTEJIBHOCTH IUCTAHLMOHHOW 3alLUTHI

Zycrt. BTOp= ZyCT

HEOOXOAMMO BBHIIIONHHTE ¢ OTCTPOIKOM 0T MAKCUMATBHOTQ TOKA HATPY3KH

Iyer=2*1255=151 A Ie3=15120 = 0,174 A;

CornacopaHue o BpeMeHU ¢ 3aiutamu Beoaos 6,3 kB HH1 u HH2:
te3=3,0+403=33¢

T3HII

Tokopas 3amuTa Hy1eBO# nocaenosarensHocTy (T3HIT) pesepBUpPYET OTKIHOYECHUE
3aMBIKAHWIl Ha 3€MJII0 Ha IIMHAX M JMHUAX €0 cTopoHel BH sammuniaemoro
TpaHcopMaTopa, a TaKXKe pPE3CPBHPYET OCHOBHBIC 3alMTHEL  TpaHc(OpMaropa.
HVcnone3yeTcs npyu HATHUUH MUTAHUA ¢ APYTUX CTOPOH TpaHCPOpMaTopa.

OcHoBHOHM 3awmTol oTKIOYalmowe oxHodasnoe K3 na BBomax BH PTCH
seserca J[3T. PesepBHoil 3amumrtoil oTmrovaromei naddbil Bun K3 asnserca MT3.
Kotopaa cymMupyd NOpAMyKd M OOpAaTHYIO MOCICAOBATEIBHOCTH TOKA (HyJeBasd
OTCYTCTBYET, T.K. Lenu 1T coOpaHbl B TPEYroNAbHUK) 00Ma7a€T AOCTATOYHOMH
qyBCTBUTENBHOCTEIO, BBHAY OOJBIIOIO 3HAYeHHs TOKa K3, MpaKTU4YeCKH paBHOMY
cymmapHoMy Toky K3 Ha 2 CIII 110 xB.

OyHKUMEH OUCTAHLMOHHOM 3alUMTHl ABIACTCA OONOIHUATENRHAA 3allMra  OT
Mexay paszHbix K3. UyBcTBUTENBHOCTE €€ K 0nHO(asHOMY K3 He HOpMUpyeTCs.



ITpu BHemHux K3 B cetu 110 kB uepes PTCH Oyaer npoTekats TOK 00YCIOBICH-
HBII KCKIKYUTENBHO 3a3€MJICHHOH HEUTpanbro TpaHChOopMaTopa M OTKIIOYCHUS HE
Tpedyrowuii. IIponagaer npu oTkiroYeHHH K3 (mpucoeauHeHMI nuTarommux Mecto K3).
TC-2 B 1aHHOM CJIy4ae He MOXKET paccMaTpUBATLCS KAK UCTOUHUK MUTAHUA HA CTOPOHE
HH PTCH.

12, Pacuet yctasok MT3 PTCH 25000xBA.

TepmuHan 3amut «3kpa 217 0603»

Tepmunan b2 2704 041
UH, kKB T.T. In, A
750V3/1 125,5
max 1150
6,3 4000/5 2291
MT?3
BBoa 6,3 kB:

OTtcTpoiika 0T MaKCHMAIBHOIO TOKA HATPY3KU:
Ic3 =2%2291 =4582 A

CornacopaHue ¢ 3allIUTaMU OTXOASAIIUX TPUCOSTUHEHHI:

Cornacoranue 1o Toky ¢ M T3 JICH-6:

Iez = 1,1*¥6000 = 6600 A;

CornacoBaHue IO BPEMEHU C 3allUTAMHU OTXOAAIIMX TIpucoearHeHui u P
tc3=2,5+0,5=30 ¢

npu 2-x ¢asznom K3 Ha 4¢ 6,3kB [ PY

Ku = 16896/6600 = 2,56>1,5(3HaueHie MUHMMAJIBHOTO TOKA U3 MPUJIOKEHHUS 1.)

Iy = 6600A t=3,0 ¢ nycK IO HaMIPSKEHUIO HE UCTIONIB3YETCS.
Iy.BTOp = 8,25A

3awmura oT neperpysa: Im = 1,05/0,9%2291 = 2673 A

In.BTop=3,34A t = 3,0 ¢ AeiicTBHEe HA CUTHAJ



3033
3ammTa OT 3aMblkaHuil Ha 3emIr0 Ha BBoae [ PY 6 kB PTCH BeimonHseTcs no
HANPSAKEHUIO HYJIEBOU MTOCNEA0BATEIBHOCTH C ICHCTBUEM HA CUTHAL.
3U0=900/15B(niepr/BTOp) t=9¢.

13. BuiGop ycraBok AIIB.

AIIB Beiiouarens 6,3 kB a4.62 [PY 6 kB BBIIONHACTCA ¢ KOHTPOJIEM OTCYT-
CTBUS HANPSOKEHHS Ha LIIMHAX.
Upkor=25B/BTOD
V1 KOHTPOJIEM HAJIMYKA HAIIPSDKCHUS HA BBOIE

Upiem 1s=85B/BTOpP
Bpems padotel AIIB ompeaenseTcs OTCTPOKON OT MAKCUMAJIbHOTO BPEMEHH pa-

O0TBI 3aUT CMCKHBIX HpHCOCﬂHHCHHﬁ‘

tAl'[B:tc-";.npOT«+t;1cHOH.+t3an
tams=2,0+0,1+0,5=2 6 c.

Bpems pabotel ATIB BEIOpaHO ¢ yueTOM BpeMeHu oTiIrveHus K3 PB 3-4. Tlpu
YMEHBLICHUU BpeMEHH AlIB HIDKE DAHHOTO 3HAYEHMS BKJIFOUCHUE BBIKIIIOUYATENA ([IpU
K3 Ha 4 cexunu ['PY u otkasze win Beioge A3L) Mmoxket npousoittu Ha K3 noanuTeI-
BacMoe TC-2 uepes PB 3-4.

3anper AIIB npeaycMOTpeH py cpadaThiBAHMM OCHOBHBIX 3alUT TpaHCHOopMaTo-
pa.

Bpema roropHoCcTH nukia AIIB

Troror.arB=20C.

AIIB BeIkaO4aTeas CB 1-2 10mKxHO OBITE BBEIEHO OJHOCTOPOHHEE (2 CEKLUU
I'PY 6xB ) KHH 1 cekuun u KOH 2 cexuuu ['PY 6xB. Ilpu BBoge AIIB 6e3 KOHTpOs
HanpsukeHusa nociae K3 Ha 1 cexuuu u HeycnemHoro AIIB or Beikmrouatens TC-1
npousoiiget nopTopHoe AIIB CB 1-2 Ha ycroiiunBoe K3. HeoOx0auMOCTE KOHTPOIIA
cUHXpoHHM3Ma IIpH AIIB [aHHOrO BBEIKIIOYATEISA OTCYTCTBYET BBUIAY OTCYTCTBUA
regepauud Ha I PY 6 kB u pazgenbHoi padotel TC-1 u TC-2, PTCH

tams=0,0+0,1+0,5=0,6 c.

Octanehble ycTaBku AlIB nenecoodpa3Ho oCTaBUThH 0€3 U3MEHEHHUS.



14. BuiGop ycraBok ABP CB 2-3.

3aluTa  MUHUMATBHOTO HANDAKEHUA KOHTPOJIMPYET BCE TpPH  JIMHEHHBIC

HanpsHkeHUA 2 U 3 cekuud. [IpM CHM)KEHUH OOHOBPEMEHHO 3 HANPAXKEHUHM HIDKE
YCTaBKU

Unin=0,6Un(60B/BTOpP)
M HAIMYMH HA COCCAHEN CeKUMU HAIPsOKSHUS OOBLIEro
Uknn=0,8UH(80B/BTOD)
B TE€YCHHUU BPEMEHU tapp TPOU3BOAUT OTKIKUYEHUE BBOAHBIX BhIKMHOUateneid TC-1
wik TC-2 u PTCH M ¢ KOHTpOJIEM HX OTKJIKYSHHOTO MOI0KEHU BKIKoUeHne CB 2-3.

Hnsa ofecneyeHUs OOHOKPATHOCTH BKIIOUCHHS HaA He ycTpaHuBmieecs K3
OJIOKHpoBka ABP ocyillecTBIsIeTesl IpH padoTe:

- A3 2 cexuumn. AIIB cexumn nocne padotel A3 Bremonuder CB 1-2. Tlpu
HEYCHEIIHOM 0onpodoBaHH ABP OBITE HE TOTKHO.

- JA3MI 3 cexupn. AIIB cekuuu nocie padotsl A3 Bemonnser B TC-2. Ilpu
HEYCIEIIHOM 0onpodoBaH ABP OBITE HE TOTKHO.

- Pesepeapie 3awmTel cTopoHBl 6 KB TC-1. AIIB BHINOMHACTCS CBOHUM
BRIKJTFOUATeNeM. CpadaThlBaHUE pPe3epBHBIX 3aUMT TC-1 MOKET NPOU30HTH TONBKO NpU
otkaze A3 mnu 3amwuT (BBIKIIOYATENICH) OTXOOAMX NPUCOSIMHEHUH, BKilouas CB
1-2(PB 1-2). CB 1-2(PB 1-2) octacTcs BO BKIKUEHHOM TMOJQXKEHUU. BEHIMOIHEHUE
ABP B JaHHOM PEKHUME HE BO3MOXKHO.

- PesepeHble 3amuthl CTOpoHBl 6 KB TC-2. AIIB BBINOJHAETCS CBOUM
BBIKTIOUaTENeM. CpadaTbIiBaHHE Pe3ePRHBIX 3aMT TC-2 MOXKET NPOU30HTH TOIBKO NPH
otkaze 311 wam 3amuT (BBIKIKYATENEH) OTXOMANMX MNpHcoenauHeHuid. Ilpu
HEycnewHoM onpodoBani ABP ObITE He JOKHO.

- 3amutel CB 2-3. Tlpn BrarovyeHuH BoIKIKOYaTeNs Ha K3 mosTopHoro ABP ObITh
HE JOIDKHO.

B ¢Bs3H CO CNOKHOCTBIO MEPBUYHON CXEMBI, HATMYUEM 3 UCTOUHUKOB ITUTAHUS,
HanurneM codctBeHHOro ABP cekuuit PYCH 6 kB, anextpoMexanndeckoii 6as3sl P3A,
OTCYTCTBHEM BO3MOXKHOCTH opranusaunu BHP npu "ecenexktuBHOM ABP u BO3pacra
UCMONB3yeMOro  o0OpyAoBaHUsA,  OpraHusauus  OvlcTponeiicTByromero  ABP
HeuenecoodpasHa.

[IOMUMO CIIO)KHOCTH peaM3alMl U BO3MOKHOCTH JIOKHEIX CpadaThIBaHH
OpicTpoaeticTByowuiit ABP OyneT npoM3BoauTs OTKIKOUYEHHE BROIOB H BKIIIOUeHHE CB
2-3 npu Bcex BHelHUX K3, CBsI3aHHBIX ¢ MPOCAIKON HanpsKkeHUs. BOCCTaHOBIEHUE
HOPMAaIBHOH CXEMBI pabOThl MPUIETCS BHITIONHATE ONMEPATHBHOMY MEPCOHATY.



Brinepkka speMen ABP o0ycoBieHa oxugaHueM cpadaTeiaHud 3amuT 110 kB
u AIIB mmH 110 xB. BpeMs cpalateiBanus ABP He MOXET OBITH MEHBIIE BPEMEHU
padoTel pe3epBHbIX 3ammT TC-1, TC-2.

tasp=6,5+0,3=6.8 ¢

15. Pacyer ycTaBOK oTX0AsIIUMX npucoeuHeHni 4 cexkuuu ['PY 6kB.

B cBfa3uM ¢ M3MEHEHHEM HOpMalbHOH cxeMbl [ PY 6kB HeoOxoguma ImpoBepKa
qyBCTBUTENBHOCTH MT3 K Toky K3 B MUHUMA/IBHOM pexuMe. B KauecTBE MUHHUMANb-
HOTO pekuMa BeIOpaH peskuM asyxgaszHoro K3 Ha 6 cextuu PYCH npu nutasuu ot
PTCH, TC-2 OTKAIOUYEH.

12

_ 'ka.MuH
Ky =——

a IyCT

8 cexyua PVCH 6xB.

Ku=10113*0,866/6000<1,45
Aanrott yysemeumeabHocmy HeOOCHUmoYHo 03 pabontel 3duumsl.
Bribupaem ycrtaBky cpadateiBaHud MT3 nmo yciaoBuw 00eCreucHus 4YyBCTBH-

TeapHOCTH K4 =1,3 B MUHUMATIBHOM PEXUME.

IycT=5782/1,3=4450 A

Icp=4450/1500*5=14,8 A/BTOpD.

YcTaBKa JOIOJHUTEIBHON 3AILMTHL

IycTt=5782/1,2=4818 A

Icp=4818/1500%5=16,0 A/BTOP.

10 cexyua PYCH 6kB.
Kuy=3261/4750<1,0
Lanrott yysemeumeabHocmy HeOOCMamodHo 03 pabonel 3dujumel.
BriOupaeM ycraBky cpadbathiBaHus MT3 no yenoBUr 00€CIEYeHUs YyBCTBU-
TenpHOCTH K4 =1,3 B MUHUMATIBHOM PEXUME.
Iyer=3261/1,3=2508 A
Icp=2508/1500*5=8,36 A/BTOP.
YcTaBKa JOTOIHUTENBHOMN 3aLIUTHI:
Iycr=3261/1,2=2717 A
Iep=2717/1500*5=9.0 A/BTOD.




6 cexyua PVCH 6kB.
Ku=3175/4000<1,0
Aanrott yysemeumeabHocmy HeOOCHUmoYHo 03 pabontvl 3duumsl.
BribupaeMm ycraBky cpadateiBaHud MT3 nmo ycinoBurw o00eCreyucHus 4YyBCTBH-
TenbHOCTH K4 =1,3 B MUHUMAIIBHOM PEXUME.
IycT=3175/1,3=2442 A
Icp=2442/1500%5=8,14 A/BTOpD.
YcTaBKa JOIOJHUTEIBHON 3aIHTHI:
Iyc1=3175/1,2=2646 A
Icp=2646/1500%5=8,8 A/BTOD.

CB3-4TPV6rB.

IIpoBepka 4yBCTBHTENBHOCTH K 2 (hasHOMY K3 Ha cropone 110 kB PTCH mns
BBIMOJIHEHNS PE3EPBUPOBAHUS 3AILUT TPAaHCPOPMATOpa U OTKasa BBIKIKYATENS BBOJA.
BrinonHgeTcs npu oTkmoueHHoM B-110 kB PTCH:

1% 13815

Ky = = = 2,26
T L 6100

Hannot yyscmeumeabHOCHu OOCIAMOYHO UZMEHEHUS YCIAUBOK He mpedyemcs.

PB3-4 [PV 6kB.

IIpoBepka 4yBCTBHUTENBHOCTH K 2 (hasHOMy K3 Ha ctopone 110 kB PTCH ans
BBIMOJIHEHNS PE3EPBUPOBAHUS 3AILUT TPAaHCPOPMATOpaA U OTKasa BBIKIKYATENS BBOIA.
Beinonusetcs npu otknoueHHOM B-110 kB PTCH u otknrouenHoM TC-1(TC-2):

(2)
I'%) 8400
Ky = 2 = = 1,647
T L 5100

HaHHOﬁ HYYBCTBUTCJIBHOCTU AOCTATOYHO UBMCHCHUS YCTABOK HE TpCGYCTCﬂ.

Omxoosmyue puoepa 4 cexyuu I PV 6xB.

OTCYTCTBYET HEOOXOAUMOCTD MEPECTPONKH 3ALUUT OTXOAAIMUX TPUCOCTUHEHU.
YcraBku puoepor 6 kB He nutarowux PYCH Huke no 3HaueHuio yeM ¢puaepa PYCH.
CeneKTUBHOCTD M YyBCTBUTEIIBHOCTD ¢ JAHHBIMH 3alIMTaMU o0ecreunBaeTes. U3meHe-
HHE YCTABOK JIOJDKEH OMPENENATh MOTPEOUTENb UCXOAd U3 KOH(PUTYpallUK TTPUIEra-
IIEH CETH U MaKCHMAIBHBIX HArpy30K.




16. Pacyer ycTaBOK OTX0ASIIUUX NpHcoeuHeHHH 3 cexkuuu ['PY 6kB.

B ¢Bs3u ¢ M3MEHEHUEeM HOpMalbHON cxeMel ['PY 6kB HeoOxonuMa npoBepka
qyBCTBUTENbHOCTH MT3 k Toky K3 B MUHMMaIbHOM peKHME. B KauecTBe
MUHHUMAIBHOTO pe&XuMa BeIOpaH pexkuM aByxdasHoro K3 ma 9 cexkuuu PYCH npu
nutaduu 0T PTCH, TC-2 oTKIHOYEH.

Ry :I( 2 )A‘J 4UH I vem

9 cexyua PVCH 6xB

K,=5872%0,866-4900 1,04
AanHott yygemeumeabHocmu HeOOCMamo4Ho 018 pabompl 3anyunvl.

Bribupaem  ycraBky  cpabareianus  MT3  no  ycnoBuo — ofecreueHus
YyBCTBUTENBHOCTH K4 =1,3 B MUHUMAJIBHOM pPEXKUME.

I,=5085/1,3=3012 A
I,,=3912/1500%5=13,0 A/BTOp.
YeTaBka HOHOHHHTCHBHOﬁ 3AlIUTEI:
Ler=5872%0,866/1,2=4237 A
I,,=4237/1500%5=14,1 A/BTOp.



